

印尼华裔总会代表团访厦门大学将签署奖学金合作协议



叶展德秘书长赠INTI锦旗予高艳杰院长

【本报讯】4月3日(星期三)上午,印尼华裔总会代表团来到了厦门大学国际关系学院/南洋研究院院长高艳杰教授、副院长冯立军教授、副院长沈燕清教授、沈惠芬副教授、特任助理研究员马广路、厦门大学外文学院王世园(Surinah Wang)老师等的热烈欢迎,并进行了座谈会。

会上,INTI秘书长叶展德表示,此次访问是为了加深INTI与厦门大学之间的合作关系,特别是在提供,在研究和人力资源开发等领域里的大学奖学金。为此,希望在教育领域签订合作协议,厦门大学能为印尼学生提供更多的留学机会,以满足中国与印尼交往发展的需求,成为中-印尼之间沟通互鉴的桥梁。

叶展德还表示厦门大学在中国享有盛誉,愿意与厦门大学国际关系学院/南洋研究院进一步加强合作,共同推动中国与印尼的文化交流与合作。他说,“我们带着印尼家长和孩子们的希望来到这里,闻说了厦门大学的成就。希望能够在这里学习,当然还有提供奖学金。”

高艳杰院长在讲话中表示,首先对印尼华裔总会的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了学院出席的各位代表及学院概况。高院长说,“厦门大学国际关系学院/南洋研究院对印尼有深厚的研究积淀,并珍藏了大量的珍稀文献。学院十分欢迎印尼学子来院进一步学习与交流,同时也期待能够与印尼的大学展开更深入的交流合作。在厦门大学,有很多印尼留学生在学业上取得了很好的成绩,我们当然很高兴能够与INTI合作。”

最后INTI秘书长叶展德希望合作协议的签署能够尽快进行,INTI总主席黄德新也将出席签署。同时,各副院长也对签署合作协议的计划表示欢迎,因为8月他们将赴印尼进行中华文化研究。本报记者明光报道/cy供图



(左至右)马广路、沈燕清、燕妮、叶展德、Zhang Miao、沈惠芬、王世园合影



高艳杰院长(右四)与叶展德(左四)、燕妮(左三)等与学院教授等合影



在座谈会上情景

万隆华裔关怀团队成员斋戒月送关怀

【万隆讯】2011年12月,联合国大会将3月21日定为世界唐氏综合征日,从2012年起每年为此举办活动。大会邀请所有会员国、联合国系统相关组织和其他国际组织以及包括非政府组织和私营部门在内的民间社会,以适当方式举办世界唐氏综合征日活动,提高公众对唐氏综合征(Down syndrome)的认识并给与关怀。

唐氏综合征儿童、华社代表、西爪哇警察局警长等开心合影



唐氏综合征儿童、华社代表、西爪哇警察局警长等开心合影

能开发服务处长官(Kasubdisbinfung)司利伟利延多陆军上校(Kolonel inf FX.Sri Wellyanto),两位长官都很赞赏并感谢MTP所作的关怀社会社群活动,因为不管是谁,获得关怀都会很开心。

自己准备。也和其他社团,如西瓜华裔总会(INTI)会长何亮宽和理事们、西瓜哇百家姓(PSMTI Jabar)会长何学祥、万隆台商会副理事长吴应宏等代表们都带着各种开斋食品来到现场参加开斋活动。

老子清真寺从斋戒月第一天开始就免费分发开斋甜品,清真寺也预备了盒饭、甜品、甜枣等,给来到现场的人们一起开斋享用晚餐。

每天开斋前在清真寺前的路上分发好几百份甚至上千份的开斋甜品(tajil)给正赶路但赶不及回家开斋的人们。给他们爱心的关怀,这也是符合伊斯兰教义,行善积德的体现。(雪妮报道)



唐氏综合征儿童在路边分发甜品



哈吉李国可致词



何亮宽、吴应宏、移交开斋食品给阿勇

雅加达真佛宗大音堂 清明节前举行真佛宝忏法会



释莲菩上师主坛真佛宝忏法会

【本报雅加达讯】每年的清明节,坐落在雅加达西区Jl.Mangga Besar. VIII No.30的真佛宗大音堂都会邀请信众们参加系列祈福法会,2024年4月4日(星期四)晚上7时举行在三楼的佛堂邀请众信们参加真佛宝忏法会,邀请释莲菩上师主坛,释莲最上师手护坦,以及茂物的释莲手法师,雅加达真佛宗大音堂主席李韦庆及夫人熊花满等理事及善男信女数十人参加这些法会,并祈请根本传承上师至尊莲生



李韦庆、熊花满、释莲菩上师、释莲最上师、释莲手法师等信众合影

活佛佛光加持。《真佛宝忏》的殊胜功德利益。你如果拜《真佛宝忏》,那么将来人人就能够成就莲花童子的淨土,这个就是功德。莲花童子度众生,祂是有真佛的愿力。《真佛经》也写到“以无念为正觉佛宝”,这个是

很重要的。因为“无念”,可以讲不是没有“念”,是有“念”。为什么又叫无念呢?“法尔本然”,就是佛性,也就是恆在的光,永远存在的光。你拜《真佛宝忏》,你当然主要是你内心,有很多的力量出来:有信仰的力量、有念头的力

量、有精进的力量、有种种的力量在裡面。最终的目的,就是让你本身佛性的光永远的存在,这是最大的功德。拜忏功德百年垢衣一朝得濯。然后,“忏”就是忏悔的意思,就是清洗。好像有一句话讲:“百年垢衣,

一朝得濯。”它就变成乾淨,你拜《真佛宝忏》就有这种功德。你有很多的业障,就是你这个衣服已经肮脏了,但是你经过《真佛宝忏》这一洗,你这个衣服就变乾淨了,就变成清淨了,这也就是“忏”的意思,忏本身就是你忏悔你

自己本身的所做过的种种的业障。经过这样子,水忏、拜忏、真佛宝忏,把它这样子一洗,你就变成身口意清淨,这个就是功德。所以,《拜真佛宝忏》等于是你在消你自己本身的业障,把身口意变成清淨。这种忏的意思,像水忏、梁皇宝忏、真佛宝忏,种种的宝忏,都是同样的把业障消除,这方面是同样的。只是它的功用不一定,它的方向不一定是一样的。所唸的佛号也不尽相同。LSC



李韦庆主席献哈达给释莲菩上师



释莲菩上师带领大家祭拜众神明



李韦庆、熊花满等众信向释莲菩上师献上哈达后合影